Marcelo Brodsky vendrá a compartir su arte en la Sexta Bienal Argentina de Fotografía Documental


[bookmark: _GoBack]Memoria, identidad, terrorismo de Estado, desaparición forzada, genocidio, atentados, represión. Sobre estas temáticas tratan los trabajos más emblemáticos de este fotógrafo que encontró el exilio en la Barcelona de los años ochenta. 
En 1997 edita y expone por primera vez el ensayo fotográfico “Buena Memoria”, que recoge la evolución personal y colectiva de un curso de alumnos del Colegio Nacional de Buenos Aires (del cual formó parte), marcado por la desaparición de dos de sus miembros en la época de la dictadura militar en Argentina.
Siguiendo esta línea de materiales de archivo, video y acciones públicas, es como ha llevado a cabo distintas presentaciones y exposiciones, como la muestra que hizo en el año 2000 en la Ferio del Libro de Buenos Aires acerca de una instalación con libros que fueron enterrados por miedo a la represión durante los años setenta; o como cuando en 2002 realizó una instalación con restos de bloques de granito que habían formado parte de la fachada de la AMIA antes del atentado; o, también, la intervención que realizó cubriendo con su obra un monumento nazi en la ciudad de Hannover, Alemania, mientras exponía cerca de allí.
Tendrás la oportunidad de conocer más de este autor y su obra este 8 de octubre en la Sexta Bienal Argentina de Fotografía.
Puedes visitar la página de la Bienal para más información: http://fotobienal.com.ar/.
 Y, también, puedes conocer más de este fotógrafo en su página oficial: http://www.marcelobrodsky.com/.
