Tucumán reserva Octubre para las fotos
Profesionales, estudiantes y aficionados de la Fotografía viajarán entre el 8 y el 11 de octubre para visitar la provincia y asistir a la 6º Bienal Argentina de Fotografía Documental.
La Fundación Infoto, organizadora oficial del festival fotográfico más convocante del norte del país, invita a todos los interesados a participar de la sexta edición de la Bienal Argentina de Fotografía Documental, que se llevará a cabo del 8 al 11 de Octubre de este año en la provincia de Tucumán.
El festival, que se viene realizando desde hace una década, convoca a las más reconocidas figuras de la fotografía nacional e internacional y también a jóvenes revelaciones, estudiantes y amateurs. En su edición de este año, estarán presentes profesionales de nivel internacional, entre otros, Paz Errázuriz, la famosa fotógrafa chilena, con su muestra “La Manzana de Adán” y Midia Ninja, el medio alternativo independiente y autogestionado brasileño, reconocido por su intensa actividad de denuncia y crítica en la web, presentando “A Copa Do Povo”.

Entre los fotógrafos argentinos, la cita obligada será con Alejandro Chaskielberg, que estará presentando “Bittersweet Suriname”, una obra impactante que muestra las secuelas de la industria azucarera en el país centroamericano; con la fotógrafa independiente Eva Fisher, quien exhibe este año “Cómo salir de esta habitación”, trabajo que habla del duelo y la superación de la muerte materna; con Cecilia Reynoso, ganadora del premio “Mejor Portfolio 2012” (otorgado durante la Bienal Pasada), que cumplirá el sueño de mostrar “Somos Familia”, entre muchos otros. Además, darán la nota local Lucas Alascio, quien mostrará “Amanda” y las ganadoras de la Convocatoria 2014 de Fotógrafos Tucumanos: Paula Jiménez y Luisina Gerber.  

Desde hace ya diez años, la Bienal se organizara en muestras, talleres y conferencias que se presentaran en salas diseminadas por toda la ciudad, haciendo eje en los principales centros culturales, como la Casa Histórica, el Museo de Bellas Artes Timoteo Navarro, el Centro Cultural Eugenio F. Virla, el Museo de la UNT, el Teatro Alberdi y la bodega cultural Plaza de Almas; permitiendo a quienes asisten disfrutar no sólo de la fotografía documental, sino del enorme potencial turístico que tiene Tucumán  para ofrecer como ciudad histórica.  
Así, el ya tradicional evento permite combinar el ambiente de ciudad pequeña con un alto grado de desarrollo cultural, formando la impronta propia de la Bienal: ver a la fotografía como herramienta de cambio y compromiso social, la relación justa entre cantidad y calidad en las exhibiciones y el contacto directo entre expositores y visitantes, lo que tiene como resultado un festival para vivir una interesantísima práctica de reflexión y debate en un descontracturado clima de camaradería y confianza, convirtiendo a la Bienal Argentina de Fotografía Documental en uno de los eventos preferidos por los amantes de la fotografía.
