Lucas Alascio: un orgullo para Tucumán

Tucumano de nacimiento, Lucas Alascio ha combinado dos pasiones: la fotografía y el periodismo. Si bien se interesó por la primera cuando a los 12 años compró su primera cámara instantánea, su incursión en los estudios superiores comenzó con la Ingeniería. Luego de abandonar en el primer año, redescubrió la fotografía y completó su carrera en esta disciplina.
Su relación con los medios de comunicación inició cuando consiguió trabajo como camarógrafo de un programa de televisión local, y, tras pasar por varios semanarios y revistas, ingresó como fotógrafo al diario Eco del Norte, trasladándose a Salta, donde vive actualmente.
La obra de este reportero gráfico está ligada mayormente a lo documental pero, sin separarse de su orientación periodística, también ha prestado mucha importancia a la fotografía de autor; retratos, paisajes, hasta incursionar en lo conceptual. Se puede notar esta transición en sus trabajos más destacados: Casabindo (2007), De sentido en sentido (2010), Malena (2011), entre otros.
En octubre de este año volverá a su tierra natal para visitarnos en la Sexta Bienal Argentina de Fotografía, donde expondrá más de su trabajo. ¡No te la pierdas!
Si te interesó, puedes visitarnos y enterarte más acerca de las fechas y horarios en nuestra página: http://www.fotobienal.com.ar
También puedes conocer más de este fotógrafo visitando su página oficial: http://www.lucasalascio.com.ar 
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